



## Sladke (dividendne) skrbi Krkinih delničarjev

Na jutrišnji skupščini delničarjev Krke odločitev o višini dividende in nadzorniških prejemkih, pa tudi o revizorju ter o uporabi lastnih delnic, kjer se ponuja možnost kotacije na tuji borzi

### DAMIJAN TOPLAK

Za jutrišnjo 16. skupščino delničarjev Krke, ki bo na Otočcu ob Krki - Krka je z 2,12 milijarde evrov tržne kapitalizacije (vrednosti) največje slovensko borzno podjetje - sta s strani društva MDS (**Mali delničarji**) - Skupaj smo

močnejši) prispela nasprotna predloga glede višine dividend in glede imenovanja revizorja. Namesto KPMG Slovenija, ki opravlja v Krki revizijo že dolgih 16 let, v MDS za revidiranje letošnjega poslovanja Krke predlagajo družbo Ernst & Young Revizija iz Ljubljane. Z nasprotnim predlogom pa v MDS namesto predlaganih 1,40 evra bruto dividende na delnico predlagajo izplačilo za 20 centov višje dividende.

### Za dividende 47 ali 53,7 milijona evrov?

Po predlogu uprave in nadzornega sveta Krke bi letos šlo za dividende od 168,94 milijona evrov bilančnega dobička natanko 47 milijonov evrov, v skladu z nasprotnim predlogom MDS

pa še 6,7 milijona evrov več. Predstavniki MDS predlog podkrepijo, da je skladen z novo strategijo, ki glede dividendne politike predvideva, da se zanje nameni do ene tretjine čistega dobička predhodnega leta, ki je v letu 2010 na ravni skupine znašal 170,92 milijona evrov. Predvsem med malimi delničarji pa bi lahko za nekaj razburjenja poskrbel predlog, da se predstavnikom nadzornega sveta za opravljanje funkcije letno plača od 19.375 do 23.250 evrov bruto, hkrati pa še za udeležbo na sejah 220 oziroma 275 evrov bruto sejnine. Skupni letni stroški delovanja Krkinega nadzornega sveta bi tako porasli krepko nad 200 tisoč evrov, kar sicer v primerjavi z dobro milijardo evrov letnih prihodkov skupine resda ni pretirano veliko.

V Krki so ob koncu junija imeli v skladu lastnih delnic natanko 1.854.362 delnic ali 5,23 odstotka vseh, njihov cilj pa je sklad lastnih delnic povečati do deset odstotkov vseh. Skupščina delničarjev naj bi jutri dala novo pooblastilo upravi, da se smejo lastne delnice na organiziranem trgu dokupovati do 7. julija 2014, odsvojiti pa za lastniške deleže prevzetih podjetij, za odprodajo strateškemu partnerju ali za kotacijo Krkinih delnic na borzah zunaj Slovenije. Krkin sklad lastnih delnic je trenutno vreden že 111 milijonov evrov, najglasneje pa se ugiba, da bi lahko delnice prodali tujim portfeljskim (institucionalnim) vlagateljem, najverjetneje bi bile uvrščene na Varšavsko borzo, saj je Poljska za Krko takoj za Rusijo drugi največji posamičen prodajni trg.